



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

И

РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО - ПЛЕВЕН

Ви канят да вземете участие в

ОСМАТА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ „ВОДИМ БЪДЕЩЕТО ЗА РЪКА“

22 - 24 април 2015 г., Плевен

Научно-практическата конференция има за цел да съдейства за утвърждаването на предучилищното образование като важна и съществена част от образователната система, да популяризира добрия педагогически опит и творческите успехи на учителите, осъществяващи предучилищното възпитание и подготовката на децата за училище като непрекъснат процес на приемственост, развитие и растеж на личността през основните етапи на българското образование и мотивация за учене през целия живот.

Конференцията предоставя условия и възможности за обогатяване и развитие на професионалните компетентности на учителите, тяхното кариерно развитие и провокира педагогическата колегия към творчество, иновативност и новаторство в областта на предучилищното и училищно образование не само чрез съхраняване и обогатяване на традициите в българското образование, в нови измерения, но и в реализирането на съвременни образователни политики, отворени към външния свят и насочени към осигуряването на целите за интелигентен и устойчив растеж и развитие на образователната система.

Осмата научно – практическа конференция по предучилищно образование „Водим бъдещето за ръка“ е посветена на официално обявената от Европейският парламент и Съветът на Европейския съюз 2015 г. за Европейска година за развитие. Научно-практическата конференция „Водим бъдещето за ръка“ има капацитета и професионализма на българските учители, както и заряда на нашето бъдеще – децата, за да покаже, както успехите, постигнати през последните години, така и конструктивно и диалогично да обсъди проблемите и бъдещите приоритети в развитието на предучилищното образование.

Форми на участие: с доклад

Изисквания за участие:

1. Обем на доклада - до 4 стр., придружен с презентация.
2. Текстът на доклада да бъде представен на хартиен и електронен носител, а презентацията само на електронен.

Докладите могат да бъдат разработени в следните *тематични направления*:

- Съвременни стратегии и технологии за предучилищно образование и подготовка на децата за училище – мисия и отговорност за бъдещето
- Стратегическо управление и междуинституционално партньорство и сътрудничество между детската градина и заинтересованите страни за интелигентен и устойчив растеж на предучилищното образование
- Детската градина – образователен и граждански модел за учене през целия живот
- Кариерно развитие и професионално израстване на педагогическите специалисти като образователни лидери – гарант за качество и развитие на българското образование

1000 София, бул. Княз Дондуков 2А  
тел.: +359 2 92 177 99, факс: +359 2 98 82 485  
e-mail: [press\\_mon@mon.bg](mailto:press_mon@mon.bg)  
web: [www.mon.bg](http://www.mon.bg)



Изискванията към техническото оформяне на докладите са следните:

*Обем на доклада:* до 4 страници, подготвен на MS Word 2003 и придружен с презентация за представянето му (MS PowerPoint)

*Шрифт и шрифтов размер на основния текст:* Times New Roman 12, normal; Line Spacing - 1.5

*Заглавие:* Times New Roman 16, normal, ГЛАВНИ; под него се изписват имената на авторите и организацията, която представляват - Times New Roman 12, italic.

*Резюме:* до 100 думи - Times New Roman 12, italic

*Подзаглавие:* Times New Roman 16, normal

*Подчертавания в текста:* ITALIC (не bold)

*Литература:* литературните източници се цитират в текста със съответния номер в квадратни скоби [ ] и се изброяват в края по азбучен ред - първо заглавията на кирилица, след това тези на латиница.

*Срокове:* Заявки за участие и пълните текстове на докладите се подават при експертите от РИО - за всяка област. Докладите за участие в конференцията се подбират от областна комисия във всеки РИО, назначена със заповед на началника на РИО. Определените от комисията доклади на областно ниво се подават в РИО - Плевен до 06.03.2015 г. на адрес:

гр. Плевен - 5800, ул. "Димитър Константинов" № 23, ет. 4

и на електронен адрес: [konferencia\\_pleven\\_2015@abv.bg](mailto:konferencia_pleven_2015@abv.bg)

Разходите за командировъчни на участниците с доклади са за сметка на МОН.

Докладите ще бъдат издадени в сборник, който ще се предостави на участниците по време на конференцията.

Заявките за участие (без доклад) се подават в РИО - Плевен до 20.03.2015 г. на по-горе изписания електронен адрес. Разходите за командировъчни на участниците без доклади са за сметка на работодателя.

Такса за правоучастие - няма.

Заявки на издателства, желаещи да представят свои продукти, могат да бъдат изпратени до 10 март 2015 г. на e\_mail на конференцията: [konferencia\\_pleven\\_2015@abv.bg](mailto:konferencia_pleven_2015@abv.bg)

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ С ДОКЛАД (подава се в РИО по месторабота на участника)

Име, презиме, фамилия \_\_\_\_\_

Научно звание и степен \_\_\_\_\_

Месторабота \_\_\_\_\_

Адрес за кореспонденция, телефон, e-mail \_\_\_\_\_

Тематично направление: \_\_\_\_\_

Заглавие на доклада: \_\_\_\_\_

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ БЕЗ ДОКЛАД (подава се в РИО - Плевен)

Име, презиме, фамилия \_\_\_\_\_

Научно звание и степен \_\_\_\_\_

Месторабота \_\_\_\_\_

Адрес за кореспонденция, телефон, e-mail \_\_\_\_\_

Тематично направление: \_\_\_\_\_

Мотиви за участие в конференцията: \_\_\_\_\_